

## **Участковые избирательные комиссии Киевского района приняли участие в выборах президентов школ.**

27.10.2015

23 октября 2015 года в школах Киевского района состоялись выборы президентов ученического самоуправления. Выборы прошли по всем правилам избирательной кампании. Вначале были сформированы избирательные участки и комиссии, прошла регистрация кандидатов среди учащихся 9-10 классов, далее - предвыборная кампания, дебаты и день тишины. В единый день голосования в общеобразовательных школах района открылись 20 избирательных участков, где школьники и преподаватели смогли отдать свой голос лидеру ученического самоуправления. Явка избирателей составила 95%. Помощь в подготовке и проведении избирательной кампании оказали территориальная избирательная комиссия Киевского района и участковые избирательные комиссии, располагающиеся в учебных заведениях.

Школьное самоуправление – это прекрасная возможность научить ребят инициативности, организованности, способности эффективно решать поставленные задачи и распределять обязанности в коллективе. Это хорошая подготовка ко взрослой жизни

Выборы президента в СОШ №28





# Голосование в СОШ №40

